

基督使者在三城教會初期的耕耘

李革舜牧師

我在2004年加入了基督使者協會，擔任校園事工主任的職位。同年八月參加使者主辦的教職員退修會。在那裡認識了高理權教授。高教授告訴我在田納西Johnson City有ETSU的學生查經班，並在美南浸信會有中文的主日學。他邀請我去看訪那裡的中國學生、教授及居民。我欣然應邀到了三城，看到田納西州美麗的田園風光及可愛的弟兄姊妹。又看到美南浸信會免費提供寬大的場地給學生。信徒聚會並幫助照顧孩童，就為他們歡喜。基督使者從神領受使命，要領許多中國知識份子歸主。ETSU的學生、教授所成立的團契是我們理當關心的。

從我多年帶領學生團契與牧養教會的經驗，我深知學生團契必須有教會的支持才能發展。學生信主後，在教會裏受浸、參與敬拜、主日學、事奉、得著照顧與餵養才能長大成熟。所以我就鼓勵高教授及同工們盡快成立中國教會。同工們有同樣的負擔，在2005年向州政府申請立案，得批准。同工們決定在十月九日開始中文的崇拜聚會。我與內人很榮幸被邀請來帶領第一次的崇拜聚會。我們在禮拜五先到了高教授及師母家。得到他們熱情的招待。當晚在他們家有聚餐，來了許多弟兄姊妹。大家帶著歡樂的心來慶祝教會正式成立。禮拜六有蔡教授及張竺姊妹陪同我們探訪了幾家人。主日有許多信徒帶著感恩、歡喜的心來參加崇拜，聚會中滿有神的同在。當日教會舉行第一次的中文聖餐聚會。我內人彈琴，會眾唱詩“為你我命曾捨，你捨何事為我”。眾信徒都深受主愛的感動。

我知道要教會人數增加並有更多學生歸



主，必須有一位全職的神工人在此地牧養教會。恰好那時有馬天賜牧師加入使者成為全職的校園同工，我就介紹他給三城的華人教會。馬牧師是河南人，1997年在上海中科會得到藥理學博士學位，在以色列及德州作過博士後，因得重病幾乎死亡，主拯救而獻身事奉主。他來到三城就積極向學者，教授傳福音，很快就帶領十多位信主，受浸。他也盡心牧養教會。安排主日學、禱告會、執事會、週五的團契並成立詩班。教會的生活及事奉逐漸進步。

2006年二月廿四至廿六日，我再次來三城看訪教會的弟兄姊妹。拜五晚我看到查經班人數已增加到五十位。這是神明顯的祝福。那晚放映啓發課程(Alpha Course)，學習有關基督釘十字架的信息。在坐中許多慕道友深受感動。信徒也都得造就。禮拜六，馬牧師帶我看訪幾家信徒，並向朋友傳福音。禮拜日，我參加了教會的禱告會，哈團柱姊妹帶領的主日學。崇拜聚會時我用彼前二章傳講效法基督的受苦與順服。我感謝主使我認識了三城許多愛主的弟兄姊妹。



如蔡漢亮教授夫婦、李傳富夫婦、秦國衛夫婦、張光旭夫婦、吳鐵堅夫婦、鄒越夫婦、花放夫婦以及邵小平夫婦等。

2007年三月廿三至廿五，教會又邀請我來三城傳講信息。星期六有野餐活動，請了ETSU許多學生，學者參與。我們到了附近的一個風景美麗的公園。開始時有微微細雨，大家有點擔心，但主保守天氣。後來天晴了，戶外活動得以順利舉行。那天學生來了二十多位。我用詩篇第八篇講到神奇妙的創造。宇宙萬物彰顯神的大能，智慧及精細的設計。祂創造了青山、綠水、奇花、異草、樹木給人欣賞。祂創造各樣蔬菜，水果給人作食物。祂按自己的形像創造人類，使人管理祂一切所造的。人是祂愛的對象。人類犯罪遠離了神，祂差遣愛子耶穌降世，成為比天使小，為人贖罪而死，第三天復活，使信靠祂的人能與神和好。將來祂帶領信徒進榮耀裏去。同學們都認真聽道，福音的種子撒在他們心裏。中午有教會弟兄姊妹帶來豐盛的午餐。我們與同學們有愉快的交談，共渡一段美好時光。主日聚會，是雙語崇拜（每月第四禮拜日）。當日詩班獻唱“主的恩召”。我講的信息是得著基督裏豐滿的喜樂。由鄧文源弟兄譯為英文。聚會人數有三十多人。教會比去年又進步了許多。

2008年四月廿五到廿七是我第五次到三城來傳福言及講主日的信息。這次我與內人一同來。禮拜五晚是一個福音聚會。當晚來了很多慕道友。主感動我講：耶穌是世界的光。跟隨祂的人不在黑暗裏走，必要得生命的光。我先講耶穌是知識的光。祂告訴世人有關宇宙與人生重大的知識。世人不知道宇宙，萬物，人類的起源。祂清楚告訴世人，野地的花、空中的鳥、男人、女人都是神所創造的，並且是祂維持著萬有。若沒有神許可，一個麻雀也不能掉在地上。祂行許多神蹟證明祂自己就是那位“我是”自有永有的神。祂又是道德的光，世人行在黑暗罪惡中，分不出聖潔與污穢、善與惡、義與不義、對與錯。耶穌把神的道德標準告訴人。登山寶訓說明神崇高的道德。

跟隨耶穌的人不會生活在污穢與黑暗中。會行在神的公義、良善中。更重要的，耶穌是生命的光。人類生活在死亡的陰影之下，死亡帶來悲傷與痛苦。誰也不能逃脫死亡的命運。因此人生最終是悲哀，沒有希望的。耶穌是偉大的真神，祂有永恆的生命，祂降卑成為人，為人贖罪而死，第三天復活，戰勝死亡，賜給信徒赦罪與永恆的生命，信祂的人都要復活，活在神榮耀的國度裏。祂帶給我們希望與亮光。當晚有一位老年的教授，深受感動，會後我帶他接受主耶穌為救主。

禮拜日是復活節，大家帶著歡喜，得勝的心情來敬拜。詩班獻唱：“主啊，願祢拉著我們的手”。我講“跟隨復活得勝的主”，由張曉慧姊妹譯為英文。每年復活節我都是特別歡喜。我喜歡慶祝復活節過於聖誕節。因為耶穌為全人類打了最大的勝仗，勝過罪惡、死亡，撒但與所有惡的權勢。主耶穌復活後，四十天之久向門徒十次顯現，證實祂的身體真是復活了。他們親眼見祂升天，聽到天使的聲音，應許主耶穌必再來。門徒遵守主的吩咐，等候聖靈的降臨。他們恆切禱告了十天。在五旬節，經歷聖靈如火焰降在身上。他們得著熱心、膽量與能力，開始為耶穌作見證、傳福音。我勉勵三城華人教會的弟兄姊妹，同樣要恆切祈禱，依靠神聖的大能為主而活，傳福音領許多人進神的國。

因為基督使者協會是一個宣教機構，我們同工主要的託付是進入更多的校園帶領許多知識份子歸主。我們的宣教士不斷到各大學建立查經班。2008年耶魯大學的查經班向使者發出呼聲：“請過來幫助我們”。我們見到三城華人教會已經穩定、堅固，就差派馬牧師到耶魯大學去作學生事工。馬牧師在2014年舊病復發，已蒙主恩召，歸回天家。但他在三城及其他大學所結的果子，將是他永遠、喜樂的冠冕。

紀念馬牧師

李革舜牧師

位于田纳西州约翰逊城(Johnson City, TN)的三城华人教会是一批批美国主内的弟兄姊妹和华人弟兄姊妹20多年来靠着对主的信心，对主的仰望，依靠主的带领，于2005年10月9日成立的校园教会。新教会的成立，便得到使者协会的大力支持和关心。使者协会差遣马天赐牧师来到三城华人教会，协助牧养教会，发展教会及广传福音给来到大学城学习的华人学生，学者。马牧师一家于2005年10月29日下午来到约翰逊城，教会的弟兄姊妹热情地欢迎他们，送去许多生活必需用品，协助他们安顿下来。

马牧师来到三城华人教会的第一个主日便开始了讲台的事奉工作。教会在马牧师的牧养下，靠着主的恩典，主的能力，及同工们的同心合一祷告和事奉，教会从初成立时的26名会友，逐步发展到相对固定的44名会友。弟兄姊妹也同心合一事奉主，服事人。马牧师来到不久，就尽力组建诗班，带领教会用诗歌来敬拜赞美我们的主，我们的神。诗班至今仍是三城华人教会敬拜神的一个重要组成部分。马牧师在三城华人教会事奉服事期间，忠心主的福音工作，尽心尽力做作主的工作，爱戴教会的弟兄姊妹，福音朋友，为人谦虚，关心他人，也尽力走进教会的每家每户，将主的爱，主的怜悯，主的大能带给每一位弟兄姊妹和福音朋友。传福音的工作也得到神的祝福，在马牧师的辛勤工作下，在教会弟兄姊妹同心合一的配搭下，共有34名学生，学者受洗归入主的名下。

马牧师对学生，学者传福音的工作也十分尽忠尽职，几乎每个周六都亲自去校园接同学，到自己家举行福音团契活动，然后又将同学送回



马牧师带领教会用诗歌来敬拜赞美我们的主，我们的神



马牧师在为新得救的会友施洗

校园。2008年8月马牧师圆满完成在三城华人教会的事奉工作，返回使者协会。虽然他离开了我们，三城华人教会的弟兄姊妹仍然十分怀念他，尤其是cross cultured的弟兄姊妹们对他有着特殊的情结，因为他始终不渝地关怀爱护，解决这些家庭的需要，把神的爱送给他们。当2013年6月23日马牧师再次返回到三城华人教会做感恩见证时，许多弟兄姊妹都被他



那真实感人的生命见证感动地流下热泪。

当马牧师英年早逝，安息主怀的消息传到教会，许多弟兄姊妹流泪感叹他为主做的美好生命的见证。教会的弟兄姊妹都在为马牧师，马牧师家人祷告，求主纪念马牧师及他们家人奉献给主所做的工作，求主怜悯他们一家，求主祝福他们一家，求主赐安慰并与他们一家同在，帮助他们度过艰难时刻，有信心，有力量，有盼望进入美好的未来！



马牧师在为新会友发纪念品

第一次週五晚禱告會

各位弟兄姊妹，福音朋友们：

主内平安！今天是我们教会第一次周五晚专门为教会祷告的祷告会，以后我们每月最后一个周五都会是祷告会。我们祷告什么呢？

1、我们要感恩。我们教会从一个团契，多年来在老一辈美国，中国基督徒的祷告下，在他们付出，奉献下，从无到有，从小到大，到今天的兴旺。我们要献上感恩，感谢神对他们的带领，感谢主的恩惠和怜悯，感谢众弟兄姊妹的数十年如一日的无私奉献！

2、我们要为教会的同心同工祷告，求主赐下合一的圣灵，进驻到我们每一位弟兄姊妹的心中，带领我们，指引我们前面的路程！

3、我们为教会要成为一个常常祷告的教会祷告，我们要为我们每一个肢体，每一个有伤痛的弟兄姊妹祷告，求主赐安慰，守望的圣灵运行在我们中间，求主开启我们属灵的眼睛，得到属天的安慰和真理。我们要一起仰望神，一起医治伤痛，一起相互扶持，一起为主的福音

兴旺焕发热心，努力为主工作，一起向着标杆直跑！

4、我们要为教会要成为一个全体侍奉的教会祷告，求主带领我们每一位弟兄姊妹参与侍奉，让主赐给我们的恩赐和才能，为主，为福音尽心尽力地去工作，把教会当自己的家，多说荣神益人，造就人的话，在主的大爱中，共同在主的家中成长！

5、我们要为聘牧工作祷告。我们现在没有牧师，在这非常时期，我们仰望神，求神亲自带领。

6、我们祷告，求神带领我们弟兄姊妹，常常来到主的面前，谦卑下来，三省吾身，有得罪神得罪人的地方，求主宝血洗净，赦免我们，求主教导我们认罪悔改！求神为我们准备前面的路！

7、我们为教会要成为有主大爱的家祷告！为我们的弟兄姊妹、慕道友、学生们祷告，把主给我们的大爱毫无保留地输送给我们周围的人，好叫人在我们身上看见主耶稣基督，在我们身上散发出基督的馨香！

7-27-2012

郭長老和師母的來信

----- Forwarded Message -----

From: Gee Kwok <gykwok9@gmail.com>

To: "Li, Chuanfu" <LI@mail.etsu.edu>

Cc: ha@etsu.edu; Marion Kwok
<marionkwok@yahoo.com>

Sent: Sunday, March 3, 2013 12:10 AM

Subject: Re: Thank you

主內親愛的傳福，團柱：

謝謝你們溫心的接待。是神的作為，賜我們機會回到經常掛念的三城華人教會。早在90年代，40年前在明湖一起服事的高理權、劉維夫婦就分享他們的異象，在那兒的華人中，開始福音工作。只記得'99年我們去了一趟，為少數幾家服事的同工滿心感謝主。不能忘記那時你倆單純、活潑的信心。回來時在空中我們祈求主親自聚集祂的群羊，不要讓他們在田野間，在高崗上流離。八年前，神在三城設立自治，自養，自傳的華人教會，我們歡喜，快樂地去一同歡慶。只覺得這是神的心意要使用貴教會在三城一帶為主發光，帶領骨肉之親進入神愛子光明的國度。聽說在過去八年有七十六位弟兄弟姊妹在教會受浸，成為神家的人。加上這次四位，就會有八十位，這是何等的豐收！不要忘了他們當中許多人會把主的愛一路傳遞下去。你們的勞苦已蒙神記念！這次因飛機誤點，第一次在晚上抵達，從機上往下看到的是黃金似的禾場，神恩待你們，祂必使用你們為祂收莊稼，為祂自己榮耀的聖名！

目前教會暫時沒有全職牧師，大家要彼此擔待，在事奉中不忘追求屬靈生命的長進。要相信神有祂的帶領和時間。祂自己是我們的好牧人。從上週日在你們家中近八十人的包餃子聚會可以

看到一群渴慕神話語和團契生活的弟兄弟姊妹，他們放棄當晚奧斯卡的頒獎禮，頂著寒風，冒著黑夜來相聚，實在令人感動。能夠蒙神差遣到你們當中服事的牧者是有福的。知道你們關心教會增長及堅固信徒，我們相信在靈裏合一的禱告應是首要之舉。主應許只要兩三個人奉主的名聚會祂就在我們當中。禱告小組不拘人數多寡，時間地點大家都方便最好。即或在家中也可以簡化，以茶水招待。禱告是守望的工作，為教會，為弟兄弟姊妹及家人，為慕道的朋友。

在這兒我們感謝主因祂感動劉維姊妹全時間讀神學，求主使用她在真道上堅固信徒。我們感謝主有四位新葡將在復活節主日受浸，歸入主名下，求主堅固他們的信心。我們求主大大使用王峙軍牧師，為主得人，也帶給弟兄弟姊妹屬靈的筵席。求主記念每一位申請Grant的弟兄們，特別是教會的三位執事。感謝主賜鄧文源夫婦健康可愛的嬰兒。感謝主帶領李光玉弟兄來三城服事眾人，求主順利帶領他們全家三代團圓於三城，可以在長輩，嬰兒，青少年事工上都有參與。感謝主賜教會愛主的美國女婿，為雅莉/Stephen Wilson 及 段政/David Morrison 家中的英語查經福音工作代求。求主記念心裏哀傷的，賜他們安慰的話語，身體軟弱的弟兄弟姊妹，求加添力量，特別是年長的徐伯伯及康復中的吳大媽，願救恩臨到她的兒子吳戈一家人，因著這位母親極大的愛心。願主親自牧養教會的下一代，不論在身邊或外地，求主賜他們健壯的身心靈，結交敬虔的朋友，滿有主的祝福。求主祝福Kingsport的查經聚會及傳福音的工作。求主使用Tracy藉"餐福"的



工作，帶領人到主面前。求主悅納紅霞單純的信心，賜她順利的生產，健壯的嬰兒。每次的復活節常讓我們想起"因祂活著"那首詩歌。我們信的是—位又真又活的神。祂是使無變有，使死人復活的神。祂來到世界為賜給我們醫治，愛，和饒恕。因祂活著，我們可以面對明天，我們生命充滿了希望，只因祂活著！願與三城的弟兄姊妹一起追求屬靈的成長，經常彼

此代求，同行天路。願主的名在三城一帶得到高舉！願你們倚靠主，同心合一為主做那"更大的事"！（約14:12）榮耀歸主名！

Love in Christ, 子賢，梨惠上

p.s.請代候眾弟兄賜姊妹平安。請告訴穗華，我們想念她。



Elder Kwok visiting CCGT 2-24-2013



Dr. Wu visiting CCGT 4-23-2013

2015 CCGT 教會目標主題

落實大誠命
實踐大使命

12:29 耶穌回答說：「第一要緊的就是說：『以色列啊，你要聽，主我們上帝是獨一的主。」

12:30 你要盡心、盡性、盡意、盡力愛主你的上帝。』

12:31 其次就是說：『要愛人如己。』再沒有比這兩條誠命更大的了。」

兩個執行重點

一 建造生命

二 建立關係

除了各人每天的靈修之外，大家共同研讀一本書----《天天渴慕神》

每個人經過禱告之後，選擇三至五人成立一小組

每週定時分享討論 彼此代禱 關心福音朋友

生命像耶穌（太16:24-26）

生活學耶穌（約17:17-19）

“MasterLife”《塑造主生命》第一冊十架篇：作門徒的第一個行動是捨己，就是放棄自我中心的生活。要學會捨己，就得接受六項操練——

1.與主同在——當我專心仰望基督，祂便會完完全全的充滿我，基督便會在我生命中居首位，也就是讓基督在我裡面活著。祂是葡萄樹，我是枝子，基督要藉著我活出祂的生命來。

2.活在主的話語中——要有基督的生命就要把祂的話藏在心裡。若基督是我生命的主，我需要經常研讀、默想和應用神的話。

3.有信心的禱告——十架垂直木條寫著神的話與禱告，是神與我、我與神相交的關係。

4.與信徒相交——活在基督裡與弟兄姊妹相交，正好見證我是主的門徒。

5.向世人作見證——教會以服事世人為目的，見證就是向人分享基督，為主結果子。

6.彼此服事——背起十架跟從主，必須以別人的得救為念，這是作主門徒的必要操練。

“MasterLife”《塑造主生命》第二冊品格篇：重點是如何讓基督藉著聖靈，把我的性格塑造成神兒子的樣式。

1.遵行神的旨意——讓聖靈在我裡面作工，好使我能夠明白和遵行神的旨意。

2.心意更新——藉著神的話語和聖靈的能力來更新我的心意。

3.作情緒的主人——認清情緒的來源，倚靠聖靈，培養門徒品格。

4.將身體獻上——獻已於神，不憑己意而行，作義的器具。

5.被聖靈充滿——渴望生命的改變，經歷聖靈的能力，讓神藉著我來作工。

6.得勝的生活——勝過罪惡，抵擋試探，能向別人說明自己信主的經過，和過得勝生活的秘訣。